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Hoofdstuk 8: Goniometrische functies
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a.
g(x) ontstaat uit de grafiek van f(x) door een lijnvermenigvuldiging toe te passen t.o.v. de x-as met factor 3.

De grafiek van h(x) ontstaat door op f(x) een lijnvermenigvuldiging toe te passen t.o.v. de y-as met factor 
[image: image41.wmf]1

3

.

b.
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Een lijnvermenigvuldiging t.o.v. de x-as met factor –2 en een verschuiving van 1 naar boven.
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De grafiek van de cosinus is symmetrisch in de y-as.
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De gemiddelde temperatuur tussen 6 uur ’s morgens en 6 uur ’s avonds.
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Nee dat is niet mogelijk. Als er nog een snijpunt is naast (0, 0), dan is het spiegelpunt ook een snijpunt.

d.
Dan moet de lijn in de buurt van de tweede top raken. Dat is voor 
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De amplitude is 8 en de evenwichtsstand is 
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100 omwentelingen per 60 seconden: periode is 
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Na 5 seconden is de snelheid bijna gelijk aan 0: de zuiger bevindt zich in de hoogste stand.
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De maximale snelheid is 
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Uitwerkingen 5 vwo wiskunde B, hoofdstuk 8
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